MetaovAAekTikn Alayeipion ota Kdotoava

K&otova

MeTtaovAAekTIKN Sloyeiplon

Zag ovpPovAebovpe:

? dpovtiote KaTd TN HLdpKelX TNG GLAAOYAC TWY KAGTODWD DA IND TXPXPEPOLD OTO £60QOC
yla peydAa ypovika draothpata, aAAd va cLAAEYOVTAL 08 COVTONO YPOVIKO Sidotnua yrati
K1w&uvebovw va enmpeacBody amd Tovg POKNTEG TOL £6GPYOVGE.

? Ta kot IOV AIOANKEDOVTOAN O YWpouC e Beppokpaaioa amé 20 °C éwe 25° C yia 3-4
NUEPEC TA GUVAN PHETATPETOVTAL 0€ OAKY P,

? I Tov VY0 TWD PVKATWY T KAOTADA PHIOPEl v MAEVOVTAL PE YAWPLWHIEDO DEPS KAl
va epfamtiCovton oe Kaboapod (eotd vepd (my 60°C yra 5 Aemtd Kol KATOMY Do yOyovTal
XPNOTHOIOLWDTAG AEPOYLEN).

'f'To 610€ci610 TOL AVOpaKA fonb& oTOV TIEPLOPLOPO TNC EPPAVIONC NVKNTWD.

? Zta kGoTava mov mpoopifovTal Yl HAKPOYPOVIA CUDTAPNOT O YUKTIKODC OaAdiione
IPEMEL VO YIvETAL aIoENPAvon 0TO KEALPOG TWY KAPIWD TIPLY TNV AIoONKELOT| TOUG.

? T pakpoypévia cvvTAPNOT PonOoHY mMOAD Ol TAKODAEC TPOIOIOUNIEVTC ATHOTPALPAC,
01 OTIOlEC TIPETIEL PO TPPAYLOTOOD PETA TNV YOEN TOL MPOIOVTOC.

? Ta kGoTava Dpémel va amodnkedovTat o Beppokpacia amo 0 °C éwg 1 °C, oyeTkN
vypaoia 80% ewg 85% Kat yla Ypovikd 6140t omofnKevLong amod 5 £wg 6 PNPEC.



